



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 295/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 0273/UFFS/2017 - ALTERA O EDITAL Nº 0256/UFFS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA/2017**

Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)  
[contato@uffs.edu.br](mailto:contato@uffs.edu.br)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital Nº 273/UFFS/2017 que trata da alteração das vagas do programa do item 1.2.1 do EDITAL Nº 0256/UFFS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA/2017.

Onde se lê:

**1.2.1 Campo de Prática Hospital da Cidade de Passo Fundo**

Especialidade Área de atuação	Nº de vagas	Duração/ano	Nº parecer e termo aditivo junto à Comissão Nacional de Residência Médica - CNRM
Cardiologia	02	02 anos	280/2014
Obstetrícia e Ginecologia	03	03 anos	273/2014
Ortopedia e Traumatologia	02	03 anos	1112/2013
Gastroenterologia	01	02 anos	271/2014
Cirurgia Vascular	01	02 anos	237/2012
Cancerologia Clínica	02	03 anos	1140/2013

Leia-se:

**1.2.1 Campo de Prática Hospital da Cidade de Passo Fundo**

Especialidade Área de atuação	Nº de vagas	Duração/ano	Nº parecer e termo aditivo junto à Comissão Nacional de Residência Médica - CNRM
Cardiologia	02	02 anos	280/2014
Obstetrícia e Ginecologia	03	03 anos	273/2014
Ortopedia e Traumatologia	02	03 anos	1112/2013
Gastroenterologia	01	02 anos	271/2014
Cirurgia Vascular	01	02 anos	237/2012
Cancerologia Clínica	01	03 anos	1140/2013

Chapecó-SC, 21 de março de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFFS

